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HavaneHuK ynpas/jeHus
COIHAJIbHOMH 3alHTHI

NOJOXEHMUE
oTaesa no paﬁoTe ¢ HHBAJIM/JaMH, BeTepaHAMH H NOKHJIBIMHU IPaKIAHAMH
orneKe H MONEYHTEIbCTBY B OTHOIUICHHH COBEPIICHHOJETHHX JIHI
YupapjieHHsl CONHATLHOMN 3AIIMTHI HAaceJeHUs A/IMHHUCTPALHH
Kopouanckoro paiiona

OO0mune noJI0KeHHsT

OTIIEJT 1o paGOTe C MHBAJIMIaMH, BETEPaHAMH U IIOXKHUIBIMH I'paXaaHaMH
OTIEKE U MONEYUTEIBbCTBY B OTHOUIEHUHA COBEPUICHHOJIETHUX JIMI] (}:[aJ'ICB LS OTZleJ'I)
SIBIIIETCA  CTPYKTYPHBIM ITOJpa3aeICHUEM praBHeHI/IH COLII/I&J'ILHOI‘/’I 3alUThI
HaceneHnst aaMuHECTpanun KopouaHckoro paiioHa (naiee - YipapieHue).

Oraen co3aH B COOTBETCTBAM C PACTIOPSKEHHMEM IJIABhI AJMMHHCTPALlUU
Kopouanckoro paiiona.

Otrmen  OCyIIECTBISIET CBOIO IESTENBHOCTh BO B3aUMONEHCTBHH €O
CTPYKTYPHBIMM ~ TOApa3feNeHusIMH  YTpaBieHus, LIeHTpOM  3aHSTOCTH,
TlencuonnsM ponmom, otaenom 3AT'C, aAIMUHUCTPALUSIME CETBCKHX TTOCENEHHUH,
NPEINPUATAIMA U YUPEXKACHUIMH, HHBIMU IOPUIUYECKIMH U (QU3NIECKUMH
JIMLAMHU 110 BOIIPOCAM CBOUX IOJHOMOYHI.

Ormen B cBOeil  JesATENBHOCTH  pyKoBoAcTBYercs —Komcruryuueit
Poccniickoit Penepanuy, (enepalbHbIME 3aKOHAMH M WHBIME HOPMATHBHBIMHA
npaBoBbiMU axkTamu Poccuiickoit ®enepanny, 3akoHamu benropozckoii oGnacty,
TOCTAHOBJIGHWSIMH M PAaCNOpsDKEHMSIMM — TyOepHaTopa W IIPaBUTENBCTBA
benroponckoil  061acTH, MHBIMH HPAaBOBBIMHM aKTaMUd OPraHOB MECTHOTO
camoynpasnenus, IlomoxenmeM o6 VC3H agmunucrpammu Kopovanckoro

palioHa, NIpUKasaMy U PACIOPSUKEHHSIMH HadallbHUKA YIIPaBIeHHs W HACTOSALINM
Tlonoxennem.

Orjienl  HENOCPENCTBEHHO IMOJYMHSCTCS HAdyalbHUKy YTPaBleHHs K
3aMECTUTEII0 Ha4YaJlbHUKa YHpaBHGHI/Iﬂ, KOTOpLIﬁ KOHTPOJIUPYET AESATEIIBHOCTh
Ornena (nanee — 3aMecTHTe/b HaYanbHUKA YTpasieHus). Pykosoactso Otaenom




осуществляется начальником отдела, который назначается и освобождается от должности начальником Управления по согласованию с главой администрации района в соответствии с установленным порядком.

В случае отсутствия одного из специалистов отдела, осуществляется взаимозаменяемость специалистов в отделе.

Отдел в своей деятельности руководствуется:
- Конституцией РФ;

- Гражданским кодексом РФ;

- Социальным кодексом Белгородской области от 09.12.2004г. № 165;

- Федеральным законом РФ от 22.08.2004г. № 122-ФЗ «О внесении изменений в законодательные акты РФ и признании утратившим силу некоторых законодательных актов РФ в связи с принятием федеральных законов «О внесении изменений и дополнений в ФЗ «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов РФ» и «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ»;

- Федеральным законом «О ветеранах» от 12.01.1995г. № 5-ФЗ;

- Постановление Правительства РФ от 05.10.1999г. № 1122                                  «Об удостоверениях ветерана Великой Отечественной войны»;

- Федеральным законом «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации» от 24.11.1995г. № 181;

- Постановлением Министерства труда и социального развития РФ от 11.10.2000г. № 69 «Об утверждении инструкции о порядке и условиях реализации прав и льгот ветеранов Великой Отечественной войны, ветеранов боевых действий, иных категорий граждан», установленных Федеральными законом «О ветеранах»;

- Законом Российской Федерации от 18.01.1991г. № 1761-1 «О реабилитации жертв политических репрессий»;

- Постановлением Правительства Белгородской области от 28.01.2005г.              № 23-пп «Об утверждении порядка оплаты проезда реабилитированных лиц, проживающих на территории Белгородской области, на федеральном железнодорожном транспорте один раз в год в пределах территории Российской Федерации»;

- Постановлением Правительства РФ от 27.05.2006г. № 313 «Об утверждении правил обеспечения проведения ремонта индивидуальных жилых домов, принадлежащих членам семей военнослужащих, потерявшим кормильца»;

- Законом Белгородской области от 12.07.2004г. № 131 «О социальных гарантиях больных туберкулезом и отдельным категориям медицинских  работников»;

- Федеральным законом от 24.04.2008г. № 48-ФЗ  «Об опеке и попечительстве»;

- Постановление Правительства РФ от 17.11.2010г. № 927 «Об отдельных вопросах осуществления опеки и попечительства в отношении совершеннолетних недееспособных или не полностью дееспособных граждан»;

- Законом Белгородской области от 14.01.2008 г. № 185 «Об организации и осуществлении деятельности по опеке и попечительству в Белгородской области»;

- Приказом Управления социальной защиты населения Белгородской области от 18.11.2008г. № 148 «О порядке организации деятельности по установлению, осуществлению и прекращению опеки, попечительства над недееспособными лицами, патронажа над совершеннолетними дееспособными гражданами, которые по состоянию здоровья не могут самостоятельно осуществлять и защищать свои права и исполнять обязанности в Белгородской области»;

- Законом Российской Федерации от 02.07.1997г. № 3185-1                                  «О психиатрической помощи и гарантиях прав граждан при ее оказании»;

- Постановлением Правительства Белгородской области от 16.12.2013г.              № 523-пп «Об утверждении государственной программы Белгородской области «Социальная поддержка граждан в Белгородской области на 2014-2020 годы»;

- Постановлением Правительства Белгородской области от 09.06.2006г. № 81  «О порядке присвоения звания «Ветеран труда» на территории Белгородской области»;

- Постановлением Правительства Белгородской области от 27.04.2005г.             № 82-пп «О порядке обеспечения слуховыми аппаратами отдельных категорий граждан, проживающих на территории Белгородской области»;

- Постановлением Правительства Белгородской области от 28.03.2006г.               № 52-пп от 28.03.2006г. «О предоставлении мер социальной поддержки в обеспечении жильем за счет средств федерального бюджета проживающим на территории Белгородской области ветеранов, инвалидов и семей, имеющих детей-инвалидов»;
- Федеральным законом  от 01.12.2014 г. № 419-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам социальной защиты инвалидов в связи с ратификацией конвенции о правах инвалидов»;

- Федеральным законом от 28.12.2013г. № 442-ФЗ «Об основах социального обслуживания граждан в Российской Федерации»;
-  Законом Белгородской области от 27.11.2014г. «О регулировании отдельных вопросов организации социального обслуживания Белгородской области»;

- Постановлением Правительства Белгородской области от 16.12.20104г.           № 464-пп «О реализации Федерального закона от 28 декабря 2013 года № 442-ФЗ «Об основах социального обслуживания граждан Российской Федерации»;

- Постановлением Правительства Белгородской области от 22.12.2014г.             № 481-пп «Об утверждении Регламента межведомственного взаимодействия исполнительных органов государственной власти Белгородской области в связи с реализацией полномочий Белгородско
 области в сфере социального обслуживания»;

- Постановлением Правительства Белгородской области от 27.10.2014г.             № 400-пп «Об утверждении порядков предоставления социальных услуг»;

- Приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 29.04.2015г. № 216н «Об утверждении перечня медицинских противопоказаний, в связи  с наличием которых гражданину или получателю социальных услуг может быть отказано, в том числе временно, в предоставлении социальных услуг в стационарной форме, а также формы заключения уполномоченной медицинской организации о наличии таких противопоказаний»;
- Постановлением Правительства Белгородской области от 15.02.2016г.             № 39-пп «О внесении изменений в некоторые постановления Правительства Белгородской области»;

- Приказом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 31.07.2015г. № 528н «Об утверждении порядка разработки и реализации индивидуальной программы реабилитации или абилитации инвалида, индивидуальной программы реабилитации или абилитации ребенка-инвалида, выдаваемых федеральными государственными учреждениями медико-социальной экспертизы, и их форм»;
- Приказом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 15.10.2015г.№ 723н «Об утверждении формы и порядка предоставления органами исполнительной власти субъектов Российской Федерации, органами местного самоуправления и организациями независимо от их организационно-правовых форм информации об исполнении возложенных на них индивидуальной программой реабилитации или абилитации инвалида и индивидуальной программой реабилитации или абилитации ребенка-инвалида мероприятий в федеральные государственные учреждения медико-социальной экспертизы».
Основные задачи отдела:


      Организация работы по обеспечению правильности предоставления мер социальной поддержки ветеранов труда, труженикам тыла, реабилитированным лицам, ветеранам ВОВ, ветеранам боевых действий. Осуществления деятельности по защите прав и законных интересов инвалидов и пожилых граждан.

Защита прав и законных интересов граждан, нуждающихся в установлении над ними опеки или попечительства, и граждан, находящихся под опекой или попечительством. Надзор за деятельностью опекунов и попечителей, а также организаций. Контроль за сохранностью имущества и управлением имуществом граждан, находящихся под опекой или попечительством либо помещенных под надзор в образовательные организации, медицинские организации, организации, оказывающие социальные услуги, а также иные задачи в соответствии с федеральными законами и законами Белгородской области.

Функции отдела:

Прием, регистрация и рассмотрение заявлений, нуждающихся в предоставлении мер социальной поддержки в соответствии с действующим законодательством РФ и Белгородской области;

Осуществление деятельности по определению правового статуса льготных категорий граждан в виде выдачи правоустанавливающих документов о праве на меры социальной защиты в соответствии с  федеральным законодательством;

Взаимодействие с предприятиями и учреждениями различных форм собственности по предоставлению мер социальной защиты отдельным категориям граждан;

Ведение мониторинга по реализации законодательства в сфере социальной защиты населения;

Организация и проведение мероприятий, посвященных Международному дню пожилых людей, Международному дню инвалидов;

Осуществляет выплату по возмещению стоимости проезда больным туберкулезом и отдельным категориям медицинских работников к месту санаторно-курортного лечения в пределах РФ;

Ведение учета очередности ветеранов, инвалидов нуждающихся в  санаторно-курортном лечении;

Разработка проектов нормативных правовых актов для организации исполнения федерального и регионального законодательства;

Проводит выявление и учет граждан, нуждающихся в установлении над ними опеки или попечительства;

Подготавливает обращения в суд о признании граждан недееспособными или об ограничении в дееспособности, а также о признании подопечного дееспособным;

Устанавливает опеку или попечительство;

Осуществляет надзор за деятельностью опекунов и попечителей;

Освобождает и отстраняет в соответствии с ФЗ опекунов и попечителей от исполнения ими своих обязанностей;

Выдает в соответствии с ФЗ разрешения на совершение сделок с имуществом подопечных;

Заключает договора доверительного управления имуществом подопечных в соответствии ГК РФ;

Представляет законные интересы недееспособных граждан, находящихся под опекой или попечительством, в отношениях с любыми лицами (в том числе в судах), если действия опекунов или попечителей противоречат законодательству РФ и (или) законодательству Белгородской области или интересы подопечных, либо если опекуны или попечители не осуществляют защиту законных интересов подопечных;

Ведет подбор и учет граждан выразивших желание стать опекунами или попечителями;

Оказывает содействие опекунам и попечителям, проводит проверку условий жизни подопечных, соблюдения опекунами и попечителями прав и законных интересов подопечных, обеспечение сохранности их имущества;

Оказывает консультативную, методическую и практическую помощь;

Подготавливает ответы на обращения граждан;

Ведет прием граждан по различным вопросам, входящим в компетенцию отдела.

Права отдела:

Для осуществления возложенных на отдел задач и функций предоставляются следующие права.

Участвовать в подготовке и разработке проектов, вносить в установленном порядке предложения по совершенствованию нормативно-правовых документов, связанных с деятельностью отдела.

Запрашивать и получать в установленном порядке от организаций независимо от их организационно-правовых форм и ведомственной подчиненности материалы, необходимые для решения вопросов, входящих в компетенцию отдела.

Взаимодействовать с органами государственной власти Белгородской области, органами местного самоуправления Корочанского района, органами администрации Корочанского района, предприятиями и учреждениями, иными юридическими и физическими лицами.

Структура отдела:

Начальник отдела

Главный специалист
Ведущий специалист 

Ответственность:

Работники отдела несут персональную ответственность за своевременное выполнение возложенных на отдел задач, предусмотренных действующим законодательством, настоящим положением и в соответствии с должностными инструкциями.

Всю полноту ответственности за качество и своевременность выполнения возложенных настоящим положением на отдел задач и функций несет начальник отдела.

Соблюдать конфиденциальность сведений, полученных в процессе работы.
